





# Menu San Sebastian Cafe

https://piatti.menu Lungogesso Papa Giovanni XXIII, 12, CUNEO, Italy (+39)0171480798 - https://www.facebook.com/sansebastiancuneo/









Qui troverai il menu di San Sebastian Cafe in CUNEO. Al momento ci sono 16 portate e bevande nel menù. Il San Sebastian Cafè a Cuneo è un delizioso bistrot dove puoi goderti una pausa di gusto in qualsiasi momento della giornata. Offriamo colazioni, pranzi, aperitivi e apericena. Il nostro menù è stato selezionato con cura, garantendo la tracciabilità e la genuinità degli ingredienti. Vieni a trovarci per un'esperienza culinaria unica! Per info e prenotazioni contattaci al 0171 480798 o al 389 8089645.

# Menu San Sebastian Cafe



### Gnocchi

**GNOCCHI** 

## Antipasto

**TARTARE** 

#### Pesce

**SALMONE AFFUMICATO** 

#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

### Caffè

**ESPRESSO** 

#### Categoria Di Ristorante

**SENZA GLUTINE** 

#### Bevande Alcoliche

**APEROL SPRITZ** 

**APEROL** 

#### Bevande

**BEVANDE** 

**BIRRA** 

### Ingredienti Utilizzati



FORMAGGIO
PROSCIUTTO
PESTO

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**POLLO** 

**CARNE** 

**PANINI** 

# San Sebastian Cafe

Lungogesso Papa Giovanni XXIII, 12, CUNEO, Italy

#### Orari di apertura:

Domenica 11:00 -15:00 19:00 -23:59

Mercoledì 11:00 -15:00 19:00

-23:59

Giovedì 11:00 -15:00 19:00 -23:59 Venerdì 11:00 -15:00 19:00 -23:59

Sabato 11:00 -15:00 19:00 -23:59

Fatto con <u>piatti.menu</u>

gallery image